Sres. Oferentcs
Sus Oficinas.

ek

jUna empresa del Pueblo!

Managua, 17 de febrero de 2011

Ref.: Aclaracion No. 01 al Proceso de Licitacion
Piblica Nacional No. 005-2011 “Adquisicion
de Equipos de construccion, de seguridad y
herramientas”. Convenio de Crédito 4527-N1
y Donacion H4300-NI.

En cumplimiento a lo dispuesto en las disposiciones establecidas en las Normas para las contrataciones con
Préstamos del BIRF 'y Créditos de la AIF, numeral 2.18, el Comité de Licitacion procede a reunirse con el
objeto de dar respuesta a consultas requeridas por los distintos oferentes participantes del presente proceso
de Licitacion Publica Nacional No. 005-2011 “Adquisicion de Equipos de construccién, de seguridad y

herramientas”,

A Continuacion consultas y aclaraciones.

Pregunta No. 01:

Respuesta :

Pregunta No. 02:

Respuesta

Pregunta No. 03:

Respuesta:

Pregunta No. 04:

Respuesta:

Aclaraciones No. 01
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ITEM DESARMADOR PUNTA PLANA. EL LARGO MENCIONADO EN LAS
ESPECIFACIONES TECNICAS INDICA MEDIDA DE LARGO DE L = 10" X
DIAMETRO = 1/4". ; LA MEDIDA DEL LARGO ES PARA LA BARRA SOLAMENTE
O PARA LA BARRA EN CONJUNTO CON EL MANGO ?

La longitud hace referencia a la longitud de la barra.

ITEM DESTORNILLADOR PUNTA ESTRELLA. LA MISMA CONSULTA DEL
PUNTO ANTERIOR.

La longitud hace refercncia a longitud de la barra.

ITEM MAQUINA PERFORADORA PARA TUBO DE AP. ASUMIMOS QUE EL
"AP" SIGNIFICA ACGUA POTABLE. FAVOR CONFIRMAR ESTO O ACLARAR EL
SIGNIFICADO CORRECTO.

Efectivamente el AP ¢s referencia a Agua Potable.

ITEM MANOMETROS ANALOGICOS (AMBGOS MODELOS SOLICITADOS).
FAVOR INFORMAR ; EN QUE TAMANO SE REQUIEREN LAS CARATULAS
(EJEMPLO: 2 1/2"0 4" )2

El didmeiro de la cardtula es de 2.5 plg.



Pregunta No. 05:

Respuesta:

Pregunta No. 06:

Respuesta:

Pregunta No. 07:

Respuesta:

Pregunta No. 08:

Respuesta:

Pregunta No. 09:

Respuesta:

Pregunta No. 10:

Respuesta:
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ITEM MANOMETROS ANALOGICOS (AMBOS MODELOS SOLICITADOS). ;
QUE SE PIENSA MEDIR CON ESTOS MANOMETROS (EJEMPLO: AGUA , AIRE,
ETC) ?

El Mandmetro se requicre para medir presiones de agua en frio, las
escalas solicitadas estin indicadas en las especificaciones.

ITEM MANOMETROS ANALOGICOS (AMBOS MODELOS SOLICITADOS).
FAVOR ACLARAR O RECONFIRMAR SI EN AMBOS CASOS SE REQUERIRA LAS
CONEXIONES DE COBRE: YA OUE SOLAMENTE UNO DLE LOS ITEMS LO
SOLICITAY EL OTRO NO. EN CASO POSITIVO FAVOR ACLARAR LAS MEDIDAS
PARA AMBOS,

En ambos casos se requiere conexion de cobre y serdn del tipo NTP con
terminal macho de %”.

FAVOR ACLARAR 81 ES NECESARIO COTIZAR TODOS LOS ITEMS POR LOTE.

De acuerdo a lo establecido en el FAL 14.8, 1AL 36.3(a) de los DDL.

EN EL CASO DE LAS GARANTIAS, (SE PUEDE PRESENTAR CHEQUES
CERTIFICADOS COMO GARANTIA AL PRESENTAR LA OFERTA?

Si

EN LA SECCION DDL PAG 38, INCISO IAL 11.1 (H) SE INFORMA QUE NO SE
REQUIERE PRESENTAR NINGUN DOCUMENTO ADICIONAL CON LA OFERTA,
SIN EMBARGO =8 EL PLIEGO DE BASE DE LICITACION SOLICITAN CARTA
CON AUTORIZACION DE FABRICANTES, GARANTIAS, ETC. FAVOR ACLARAR.

De acnerdo a lo establecide en fos DDL. La TAL 11.1(h) es clara.

En el item 2 Sub item 2.1.1 Lima de media caiia.

(La empunadura puede ser de otro material a lo solicitado?

Si, la empuiiadura puede ser de otro material diferente al de madera
solicitado en la espeeificuacién.



Pregunta No. 11:

Respuesta:

Pregunta No. 12:

Respuesta:

Pregunta No. 13:

Respuesta:

Pregunta No. 14:

Respuesta:

Pregunta No. 15:

Respuesta:

Pregunta No. 16:

Respuesta:
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En los items 2.1.7. 2.1.8 v 2.1.9 Llaves para tubo Stilson
Favor revisar y corregir su especificacion norma BS 3591. La norma BS
3594 es la que rige la fabricacion de llaves para tubo.

La norma a cumaplir es la BS 3594,

En los items 2.1.11,2.1.12, 2.13 Llaves de Crescent 87, 10” y 12”respectivamente.
(Se aceptaria el equivalente de puleadas en milimetro?

Si, se acepta equivalente de pulgadas en milimetros.

En el item 2.1.16 Cinta Mélrica

GEn las especifizacio es la sesine de nylon se refiere a la carcasa de la cinta
métrica?

Se puede ofrecer otro material similar o superior en relacion con la carcasa.

La resina de nylon se reficre 2 la proteccién de la cinta métrica de acero
de 8 metros, con norma NOM — 46 — SCFI - 1999 (Norma Oficial
Mexieana). Se puedr oforiar atro material similar o superior al
solicitado.

En el item 2.1.18 Desaimacer punta en cruz (estrella)
Las especificaciones solicitadas L=10" 0 = 147, Destornilladores en cruz no se
fabrican en estas dimensiones, aceptarfan L=8" o = 1/4 ©

Se mantiene las 107 sepiir se especifiea en el documento de licitacion.

En el ftera 2.1.22 Martillo

Su referencia de distancia efectiva de trabajo 29mm se refiere al diametro de la
4 [@
base de iﬂ]pi’lill()?

Se hace refereneia al diirnetro de drea de impacto del martillo.

Enelitam 3.1.3 Cha

En su especificacion !
debe ser Tela, Mal'a o cualavera 4= Tos dos.

El que se solicita fiene la combinacion de ambas, la tela es la refractiva
montada en el chaleco confeccionado en malla.



Pregunta No. 17:

Respuesta:

Pregunta No. 18:

Respuesta:

Pregunta No. 19:

Respuesta:

Pregunta No. 20:

Respuesta:

Pregunta No. 21:

Respuesta:

Pregunta No. 22;
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Enelitem 3.1.5 Cono Reflective

El estandar de los conos es de 287 x 147 x 147 y no de 29”x14”x14”, favor verificar
lo solicitado: también revisar el peso de la base en las especificaciones (850.grs)
equivale a un poco mas de una libra y no soportaria vientos de 70Km/hr. El peso
normal para esas dimensiones es de 7 Ibs.

Se acepta las dimensiones igual o mayor a 28” x 14” x 14” y un peso
igual o mayor a las 7 tbs.

LEn el item 3.1.6 Cintas Perimmetro Seguro

Favor revisar especificaciones, ya que las normas indican color Rojo para
PELIGRO, color Amariilo PRECAUCION o CUIDADO. Definir que cinta
quieren,

También revisar la longitud del rolio, ya que vienen en rollos de 1000 pies(305 mts)
y no 1000 metros.

La cinta de seguridad 2 suministrar debe ser color amarillo y la
longitud del rello dehe ser de 1,000 pies.

En el item 3.1.7 Cinturones de Fuerza
Indicar tallas (S, MWL L, X1, 20
La talla debe ser L para toda [a cantidad de cinturones solicitados en el
documento de licitaciin,

En el item 3.1.8 Rolio Malia para Perimetro Seguro
Favor revisar longitud, ya que viencn en cantidad menor a lo solicitado.

El tamaino de la mialle dobe ser ta que se especifica en el DDL (80 mm x
65 mm) y el roliv debe tencr una fongitud igual o mayor a 50 metros.

LEn el itemn 3.110 Capote vara |Lluvia,

' Se puede ofrecer capucha con broche?

[

8i, se puede suininistiar capucha con broche.

ftem Arnés para sﬂen amicitas (sin identificar en Especificaciones Técnicas)
obs un cluturdn linizeo con bande las de seguridad para
sitos para Ferramizntas?

ponu. cnamiento? {',.‘-:-'.,-L CUOL s CERO
(Es un arnés de securidad?
El material es cuero o rylon.



i B

JBs ajustable? O tallas 36, 40 0 44)
¢Deben incluir anillos de posicionamiento y anclaje?

Respuesta: Cinturén porta herramientas de 2 pulgadas, con fijaciones ajustables de
altas prestaciones, regulable entre 90 y 130 em, de nylon o cucro. Debe
suministrarse con uu velsy desmmontable a eada lado con un minimo de 4
depositos ecada vuo pura dostorrilladores, alicates, llaves stillson, o
martillo metdlico ete. v un tercer bolso también desmontable para uso

gencral.
Pregunta No. 23: Cuales son las medidas dc la cortadora Manual Elécetrica que se esta pidiendo en el

altimo ltem de la Pag. # 75 . ya que existen varias medidas y no sabemos la
requzrida?

Respuesta: Se utiliva pava coirt o fulos de acero, hierro fundido, hormigén, PVC.
El tamaito del disco dite soo de 250 mnt y una profundidad de corte
minima de 123 mon:.

Pregunta No. 24: Cudl es la medida del Eje o ¢l Ojo ( centro del disco ) en los Items 1,2, 3 de la
Pag. # 76 | ya gue no 1o especifican y eso puede causar falta de Encaje en la
maquina a la hera de instalar ¢} disco para trabajar?

Respuesta: Los discos especificados cu el DDL son de 350 mm para las cortadoras
que se cstéa soliciamifo 1w taisma licitacion. Barreno de Acople de
1" con perforacion de parac de seguridad.

Pregunta No. 25: Cual es el espesor v la forma (Plano - coneavo) del disco de 4"para Corte de Metal
situado en el Item £ 4 de la Pdg. # 767

Respuesta: Los discos especificados son de 14” y no de 4”. Espesor de 0.125 mm.
Material del disco: Malla fibra de vidrio Grano 6xido de aluminio. Tipo
de uso de Disco: en o sedo,

El Comité de Licitacion orienta que la presente se comunique a través de la Direccion de
Adquisiciones ¢ Importaciones. a todos los nolumalm Oferentes que han adquirido los DDL, a
través del portal www.nicaraguac 011191 ¢ Ly www.enacal.com.ni  documento que pasa a

formar parte integral del Proceso de Liciwacion Publica Nacional No 005-2011 “Adquisicién de
Equipos de construccion, de seguridad y herramienias’
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vdu lareunion a las seis y cuarenta minutos de la tarde
L ence, despucs de ser revisada, analizada, leida y

0 del afio dos
firmada por losn del Comité.

ENACAL

Aclaraciones No. 01 6
LPN No. 005-2011



